



“个性老板”德劳伦蒂斯

德劳伦蒂斯： 封闭训练目的不是惩罚 而是希望球员互相了解

那不勒斯主席德劳伦蒂斯坚持认为自己让全队参加为期一周的封闭训练的目的不是在惩罚球队，而是希望球员彼此之间有更多的了解。

在上周的意甲联赛客场1:2不敌罗马之后，那不勒斯全队参加了一次为期一周的“惩罚性”训练营。在谈到球队近期的表现时，德劳伦蒂斯表示：“在罗马，我们是未战气势就矮了一截。由于一些愚蠢且缺乏

灵活性的制度，我们的主帅无法坐在教练席上。我不担心我们联赛积分只有18分，但有些事总是让人感觉如鲠在喉。”

《米兰体育报》表示，这简直就是那不勒斯全队的兵变。目前那不勒斯队内的气氛已经变得很紧张，本周末的意甲联赛那不勒斯将在主场迎战热那亚，如果依然无法取胜，那不勒斯全队和德劳伦蒂斯主席之间的矛盾可能进一步激化。（东方）

更衣室的掌控很重要 不狠心，就别当豪门主帅！

队长扎卡在阿森纳与水晶宫的比赛中被换下场后，面对球迷的嘘声做出了极为不理智的行为，但这并没有受到主帅埃梅里的批评和处罚，依然担任阿森纳的队长，埃梅里在阿森纳的管理模式备受质疑。无独有偶，图赫尔在大巴黎的管理模式也被很多专家名宿批评，认为图赫尔对内马尔和姆巴佩等大牌球星过于纵容。而“老好人”安切洛蒂善于控制更衣室气氛却常常落得个黯然走人的命运。

对更衣室的掌控是豪门主帅的必修课，也是豪门主帅最为关注的环节，任何一个主教练的战术设想和战术体系都需要场上的球员表现出来。

由此看来，要想当好一个豪门主帅绝非易事，就对更衣室的掌控来看，不狠心决不能当豪门主帅，“铁帅”瓜迪奥拉、穆里尼奥都曾狠心封杀过大牌球星，“豪门需用重典”，不狠心就无法立威。（彭雷）



那不勒斯本赛季的防守质量发生了显著的下降。

「兵谏」那不勒斯老好人敢「放肆」

在北京时间昨天凌晨举行的欧冠小组赛中，那不勒斯主场1:1战平萨尔茨堡红牛，小组出线形势乐观。但赛后那不勒斯主帅安切洛蒂却拒绝出席新闻发布会，而球员们也没有按预定的那样开始封闭集训，他们以此抗议此前德劳伦蒂斯主席插手球队管理的做法。



安切洛蒂在执教生涯中一向以“老好人”著称，而这次他或许将首次因为对球队失控而下课。

不满德劳伦蒂斯“惩罚性”封闭集训 安切洛蒂可能会辞职

据意媒报道，由于不满那不勒斯主席德劳伦蒂斯擅自要求球队进行封闭集训，主帅安切洛蒂和德劳伦蒂斯之间产生了严重的分歧，接下来这位意大利教头可能会提出辞职，甚至被俱乐部解雇。

值得一提的是，大部分那不勒斯球员选择反抗德劳伦蒂斯的

命令，他们直接驾车回家（没有前往训练基地）。根据《米兰体育报》的说法，考虑到分歧越来越严重，安切洛蒂可能会向俱乐部提出辞职。与此同时，据Marte电台的报道，德劳伦蒂斯拥有直接解雇安切洛蒂的权利。实际上，安切洛蒂似乎暗中许可球员们抵制集中训练。（新体）

那不勒斯表现一落千丈 防守成最大软肋

从意甲的积分榜形势上看，那不勒斯落后前两名的尤文图斯和国际米兰，已经分别达到了11分和10分的巨大差距。更令人担忧的是，那不勒斯本赛季的防守质量出现了显著的下降。

这也解答了关于那不勒斯目前运气不佳的问题——他们根本

没有发挥出预期高于去年的表现。要想继续保持联赛第二的位置，安切洛蒂不得不想尽办法提升球队的防守水平，而不能牺牲进攻的质量，甚至还要有所提高。

回归意甲后，留给那不勒斯和安切洛蒂的，将不会是一个轻松应对的局面。（新体）

林丹不敌谌龙 遭遇今年第八次“一轮游” 称仍会争取 东京奥运资格

据新华社福州11月6日电 2019中国（福州）羽毛球公开赛6日展开第二个比赛日的争夺，国羽选手上演3场“内战”。林丹和谌龙的焦点战中，谌龙在先失一局的情况下逆转获胜，林丹遭遇今年第八次“一轮游”。

双方首局交锋，林丹率先进入状态，打出8:3开局。随后谌龙连追5球，双方战至16平，面对对手连续追分，林丹把握住第三个局点以21:19拿下首局。第二回合交锋，谌龙开局连得4分，随后林丹失误逐渐增多，谌龙以21:12扳回一城。决胜局，谌龙率先取得领先，并将优势保持至终局，最终以21:12锁定16强席位。

“这场开始双方进入状态都比较快，后面对手比较顽强追到了关键分，第三局做得没那么好，咬分的精力不是那么足，总体来说斗志和状态比法国公开赛的时候要有一些，虽然比赛失利了，还是尽量把后面的比赛打好。”赛后林丹表示。

那么，在距离东京奥运会不到1年的时间里，这位曾经世界羽坛的传奇名将还有机会开启自己的第5次奥运之旅吗？

对于林丹来说，他距离东京奥运会的大门已渐行渐远。从奥运积分来看，他排在第17的位置还不能确保奥运资格，而且排名第40位的石宇奇正在拼命争取积分。

值得一提的是，世界羽联本周奥运积分排名中，林丹位列第17位，只有排名再前进一位，他才有机会和队友争夺通往东京奥运会的资格。“尽量在这过程中打出自己的真实水平、竞技状态和斗志，这是首先要做到的，至于积分和奥运会，是更大的目标。”林丹说。

利马代替圣地亚哥 成解放者杯 决赛举办地

新华社圣地亚哥11月5日电 南美足联5日宣布，由于目前智利首都圣地亚哥的安全形势不能满足比赛要求，本月23日的南美解放者杯决赛将改在秘鲁首都利马举行。

据此间媒体报道，南美足联是5日在巴拉圭同决赛参赛队伍巴西弗拉门戈队和阿根廷河床队，以及智利方面举行会晤后做出这一决定的。

南美足联发布的公报称，经谨慎评估和分析新的不可抗力和社会秩序因素，考虑到球员、观众和代表团的安全，现决定将2019年南美解放者杯决赛举办地改为秘鲁首都利马，决赛日期仍为11月23日。

本月中旬以来，智利首都圣地亚哥公交系统票价上涨引发了一系列抗议活动。智利政府已被迫取消原定分别于11月和12月举行的亚太经合组织（APEC）领导人非正式会议和联合国气候变化大会。

威斯特法伦再次成为诞生奇迹的温床 德甲老二摞倒意甲老二

新华社柏林11月5日电 2019-2020赛季欧冠足球联赛小组赛第4轮5日开战，在F组的一场焦点赛事中，坐镇主场威斯特法伦的多特蒙德连扳三球以3:2逆转战胜意甲排名第二的国际米兰，排名升至小组第二。尽管震撼程度和重要性上不及2012-2013赛季1/4决

赛面对马拉加的次回合补时2球逆转，但这次的过程更加荡气回肠，让人联想起威斯特法伦近年来那些难忘的欧冠夜晚。

开场后，多特蒙德虽然先失一球，但很快稳住阵脚，并占据控球优势，但始终无法有效威胁国际米兰球门。第40分钟，国际米兰的贝西

诺中路插上射门，将比分扩大为2:0。

两球落后的多特蒙德在下半场发动了有效反击。第51分钟，格策在禁区内右侧低平球传中，哈基米门前推射得手扳回一球。第64分钟，国际米兰在本方后场发界外球，刚刚替补上场的帕科抢在对方队员

接球之前将球破坏，布兰特拿球突入禁区，小角度射门将比分扳平。第77分钟，哈基米在前场右路突破一名防守队员后同桑乔做出精彩的二过一配合，在小禁区前沿将球精准送入球门。最终多特蒙德3:2反超取得本场比赛的胜利，捍卫了德甲榜眼的荣誉。